



В Тамбовском районе завершено расследование уголовного дела по факту смертельного травмирования работника сельскохозяйственной организации



Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении инженера сельскохозяйственной организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что обвиняемый, являясь лицом, ответственным за соблюдение требований по охране труда и техники безопасности, допустил к сельскохозяйственным работам комбайн с неисправностями (отсутствовал предохранительный щиток на карданном вале выгрузного шнека), при которых его эксплуатация запрещена. В результате 14 ноября



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

2022 года при очистке шнека комбайна одежда комбайнера, выполнявшего в поле неподалеку от деревни Орловка работы по уборке подсолнечника, попала в незащищенные предохранительным щитком движущиеся части комбайна – карданный вал выгрузного шнека, накрутилась на него и с силой сдавила работнику грудную клетку. В результате развившейся механической асфиксии 37-летний мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1770530>